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ZAPISNIK 

 

5. seje UO TD Mozaik, ki je bila v ponedeljek, 3. novembra 2025 ob 17.15 uri v društvenih prostorih  

na Kardeljevem trgu 7, Velenje. 

Prisotni:   
- Za UO:  Zofija Šuligoj, Slavko Hudarin , Renata P. Knez, Danijela Brišnik in Breda Kolar 

Odsotnost je opravičil Renato Knez 
 

Predsednica je navzoče pozdravila in v razpravo in  potrditev je bil dan naslednji dnevni red: 
 
1. Pregled zapisnika prejšnje seje (Breda) 

2. Poročilo o delu  

- Festival PALAČINK - ureditev dokumentov 

- prispevek za Almanah 

3. Plan dela do konca leta 2025 

- izdelava prazničnih okraskov za cedre 

- okrasitev ceder 

- prižig prazničnih lučk 

4. Finance: 

- plačilo računov 

- članarina 

5. Razno 

Prisotni so se s predlogom dnevnega reda strinjali in ga soglasno potrdili. 
 

K 1. točki 

Sekretarka društva je predstavila vsebino zapisnika 4. seje UO TD Mozaik in sprejete sklepe ter 

njihovo realizacijo – sklepi so bili realizirani.  

SKLEP: 1.1.: Soglasno se potrdi zapisnik 5. seje UO TD Mozaik z dne 26. 6. 2025. 

 

K 2. točki 

Poročilo o delu: V času od zadnjega sestanka v juniju smo se udeležili in izvedli naslednje: 

- v prejšnjem zapisniku manjka zapis o prijavi na javni razpis Umanotere za male projekte. Prijavili 

smo se 7.4. 2025, in sicer Sprožimo spremembe – Urbani vrtovi na balkonih in okenskih policah in 

praktične delavnice o trajnostni prehrani. Kot partner se nam je pridružilo Društvo upokojencev 

Velenje. Na razpisu nismo uspeli pridobiti sredstva. 
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- 7.8. 2025 smo se prijavili na natečaj za najboljšo bučno jed, ki ga je razpisala Oljarna Jeruzalem 

SAT. Prijavili smo se s petimi jedmi oz. napitki.  

- 13. 8. 2025 smo imeli delovni sestanek za Festival palačink Velenje 2025. 

- 13. 9. 2025 smo se na povabilo in obvestilo Oljarne Jeruzalem SAT, da smo za lisičkin golaž prejeli 

tretjo nagrado, udeležili razglasitve zmagovalcev razpisa Naj bučna jed. Prireditev Bučijada je 

potekala na sedežu Oljarne Jeruzalem SAT v Središču ob Dravi. Za ta namen je Breda Kolar skuhala 

lisičkin golaž z bučnim oljem in pridala kislo smetano, prav tako začinjeno z bučnim oljem in 

praženimi bučnimi semeni, saj so bile prve tri zmagovalne jedi fizično razstavljene na sami zaključni 

prireditvi. Prireditve so se udeležili Breda Kolar kot kreatorka vseh jedi in napitkov, poslanih na 

natečaj ter predsednica društva Zofija Šuligoj in Marko Šuligoj. 

-  v poletnem času smo na delovnih sestankih dorekli in nato izvedli  vse potrebne aktivnosti  za 

izvedbo Festivala palačink Velenje 2025. Oddali smo prijavo na »županov razpis« za sredstva v 

višini 3.300 EUR, vendar smo dobili odobrena le v višini 1.500,00 EUR. K sodelovanju na festivalu 

smo povabili vse OŠ, ŠCV, Vrtec Velenje, turistična društva v TZV, društva v Šaleški dolini in izven. 

Posebno pozornost smo namenili tudi potencialnim sponzorjem in donatorjem, ki smo jih nagovarjali 

osebno in preko e-pošte. Prav tako smo se zelo potrudili pri pridobitvi avtograma Luke Dončiča, saj 

smo na več naslovov poslali vabilo k  njegovemu sodelovanju in prošnjo za avtogram (v slovenskem 

in angleškem jeziku). Uspeli smo pridobiti njegov avtogram, ki smo ga namenili zmagovalcu v peki 

najboljših palačink. 

V okviru akcije Ocvetličimo balkone so bili poslikani balkoni v MČV LBV ter narejen izbor najlepših 

zasaditev. Priznanja so bila podeljena na svečani seji MČV LBV 17. 9. 2025. 

- 17. 9. 2025 smo bili prisotni na svečani seji Sveta  Mestne četrti Velenje – Levi breg vzhod in dobili 

rol up s logotipom našega društva, ki smo ga uporabili na predstavitvi na MOS-u v Celju. 

- 18.9.2025 smo na MOS-u promovirali in vabili na prihajajoči Festival palačink Velenje 2025. Spekli 

smo preko 400 kosov palačink – rdeča nit palačink in nadevov je bila bazilika. V ekipi so bili Breda 

Kolar (priprava in peka palačink), Redžep Pulješi (pomoč pri ureditvi razstavnega prostora), Jernej 

Mazej – Kmetija Mazej (donator bazilikinega želeja za namaz) ter Zofija Šuligoj (animacija 

obiskovalcev, pomoč pri mazanju nadevov za palačinke) in Marko Šuligoj.  

- 20. 9. 2025 smo se udeležili praznovanja praznika MČV – Levi breg vzhod, ki je potekalo na 

Kardeljevi ploščadi in se udeležili tudi otvoritve razstave ustvarjalke, domačinke Irene Guček. 

Razstavo so pripravili v stavbi Kardeljev trg 1.  

- 21.9.2025 smo imeli delovni sestanek v zvezi izvedbo festivala palačink (Zofija Šuligoj, Renata P. 

Knez in Breda Kolar) 

-  25.9.2025 smo bili  med udeleženci na županovem sprejemu za turistične delavce v Vili Bianki.  

-  26. 9. 2025 smo se dobili na sestanku za izvedbo Festivala palačink Velenje 2025 (tudi zaradi 

prestavitve festivala na 4. 10. 2024). 

 -  4. 10. 2025 smo, pod pokroviteljstvom župana MOV Petra Dermola,  zelo uspešno izvedli 1. 

Festival palačink Velenje 2025. 

- 11.10. 2025 smo se,  v okviru jesenske predstavitve kulinaričnih dobrot turističnih društev »Kuhna 

društev« TZV, na mestni tržnici predstavili z jedjo, ki jo poznajo generacije rudarskih družin, in sicer 



 
 

3 
 

z zlatimi krompirjevimi zrezki Mozaik, zeljno solato in jogurtovim zeliščnim prelivom ter postregli 

zeliščni čaj. 

- 27. 10. 2025 sta se Katja in Tinkara udeležili izleta mladih turističnih delavcev na Kozjansko, ki ga 

je organizirala TZV . 

Predsednica Zofija Šuligoj se je udeležila vseh sej  TZ Velenje, na katere so jo povabili. 

- Načrtovani dogodek »FILMSKI VEČERI POD CEDRAMI« nismo izvedli tudi zato, ker smo 

se pripravljali na festival palačink in bili prisotni pri aktivnostih TZV, ki jih nismo imeli planirane 

v letnem načrtu. 

 
SKLEP 2.1.:  Prisotni člani UO TD Mozaik so seznanjeni z opravljenim delom v času od 26. 6. 2025 

do 3. 11. 2025. 

SKLEP 2.2.: Breda Kolar bo do 11. 11. 2025 pripravila kratek pregled opravljenega dela v društvu 

ter ga poslala predsednici zaradi objave v publikaciji Info Mozaik. Za Almanah bo  besedilo o 

delovanju društva pripravila in oddala predsednica Zofija Šuligoj. 

 

K 3. točki    

Naloge do konca leta 2026 

- sodelovali bomo pri: 

• izdelava prazničnih okraskov za cedre 

• okrasitvi ceder  

• prižigu prazničnih lučk na Kardeljevi ploščadi 

• koncertu rep skupin v prenovljenih garažah. 

 

K 4.  točki 

Iz MOV smo šele konec oktobra prevzeli pogodbo o dodeljenih sredstvih na razpisu »Javni razpis 
za sofinanciranje programov/projektov/prireditev, ki niso predmet drugih financiranj iz proračuna 
Mestne občine Velenje za leto 2025«, tudi še nismo mogli pripraviti poročila in dobiti nakazila, zato 
imamo odprto plačilo računov za storitve in stroške, ki so nastali pri organizaciji Festivala palačink 
Velenje  2025. Poročilo se oddaja elektronsko, obrazec je  dostopen šele po prejemu, z naše strani 
podpisane pogodbe o financiranju na MOV. Pogodba je bila podpisana danes. Nakazilo se izvrši 
30 dni po prejemu popolnega poročila. Glede na sredstva na našem trr, lahko delno plačamo račun 
za ozvočenje. Ostale odprte račune pa po prejemu sredstev iz razpisa na MOV. 

Prav tako nekaj članov ni plačalo članarino za leto 2025.  Poslali jim bomo prijazno povabilo, naj 
poravnajo članarino. 

 

K 5. točki 

Blagajničarka Danijela Brvar nas je seznanila s stanjem sredstev na trr in v ročni blagajni. Na 

dogodku »Kuhna društev« smo dobili prostovoljne prispevke. Vsi prisotni smo se strinjali in sprejeli  

https://velenje.tendee.net/tenders/enter/BXANMBBC
https://velenje.tendee.net/tenders/enter/BXANMBBC
https://velenje.tendee.net/tenders/enter/BXANMBBC
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SKLEP 5.1: Sredstva prostovoljnih prispevkov v višini 99 EUR se nakažejo Medobčinski zvezi 

prijateljev mladine. 

K 6. točki 

Slavko Hudarin je opozoril, da je potrebno čim prej narediti podrobno poročilo o  festivalu palačink.  

Ker bomo poročilo morali narediti za MOV, kot to zahteva razpis, bomo to poročilo predstavili na 

naslednji seji. 

Breda Kolar je izpostavila, da  bi bilo prav, da posrednikoma, ki sta pomagala  pri pridobitvi 

avtograma Luke Dončića, v zahvalo namenimo simbolično darilo. Predlaga, da Jernej Mazej pripravi 

darilni paket domačih izdelkov s kmetije Mazej, ki jih bo nato izročila prejemnikoma.  

Lesen okvir, v katerega je bil vstavljen avtogram, je kupila Bred Kolar (prvotno za svojo uporabo), 

zato se ji povrnejo stroški nakupa ali kupi enak, bel okvir v Momax-u po ceni 10  EUR. 

Prav tako moramo KUD Gambate, ki je izdelal 43 posebnih glinenih krožnikov za palačinke, izročiti 

zahvalo za sodelovanje na festivalu palačink. Krožnike je zasnovala in  izdelala Breda Kolar, tudi 

članica KUD Gambate. 

V zvezi s povrnitvijo potnih stroškov, ki so nastali v zvezi z izvedbo našega programa za leto 2025, 

so bili prisotni enotnega mnenja, da jih je potrebno vrniti v skladu z uredbo, ki ureja povračilo. 

Zato je bil sprejet naslednji 

SKLEP 6.1.: Jernej Mazej naj pripravi dva darilna paketa v vrednosti do cca 40 EUR za vsakega.  

SKLEP 6.2.: Pripravijo se naj potni nalogi za vse aktivnosti v zvezi z izvedbo programa društva za 

leto 2025. Za Dušana Dobnika, ki sicer ni naš član, je pa kot zunanji sodelavec opravil fotografiranje 

za društvo (Vransko in MOS) se tudi  izda potni nalog za opravljeno pot in plačajo potni stroški. 

SKLEP 6.3.: Bredi Kolar se povrnejo potni stroški na relaciji Velenje – Ljubljana – Velenje, za 

prevzem avtograma Luke Dončića. Prav tako stroški za okvir za avtogram v znesku 10 EUR ali z 

nakupom enakega okvirja. 

SKLEP 6.4.: KUD Gambate se izroči zahvala za sodelovanje na Festivalu palačink Velenje 2025. 

 

Seja je bila zaključena ob 19.20 uri. 

 

 

Zapisala: 

Breda Kolar   

 

  Zofija Šuligoj, 

                                  predsednica TD Mozaik  
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